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Дві легенди треш-металу в Празі 
10 квітня у  столичній арені O2 відбудеться спільний празький концерт двох легенд 
треш-металу - американських груп Slayer і Megadeth в рамках свого турне  European
Carnage Tour 2011. Обидві групи виникли на початку  вісімдесятих. Megadeth є одним з
найбільш комерційно успішних треш-метал  колективу, на рахунку гурту більше ніж 25
мільйонів альбомів по всьому  світу, включаючи номінований на «Греммі»
мульти-платиновий альбом  Countdown to Extinction. Продаж альбомів групи Slayer
неодноразово  заборонялася в багатьох країнах світу, оскільки тести її пісень дуже 
антирелігійні і пов'язані зі смертю, сатанізмом, насильством і  геноцидом. Квитки можна
придбати за ціною від 690 крон.

  

Празькі клуби чекають на концерти 
Празька весна  подарує відразу кілька цікавих концертів у місцевих клубах. 8 квітня в 
Lucerna Music Bar чекають канадський колектив Black Mountain, а 19  квітня в самому
розкрученому клубі Праги SaSaZu концерт дасть  американська поп-рок група
OneRepublic. Популярність їй приніс сингл  «Apologize», який став у США тричі
платиновим. Музика OneRepublic  звучить і в фільмі «Їж, молись, кохай» з Джулією
Робертс у головній  ролі. 
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Дегустації і бармен-шоу на Gurmаn festival 
У  високому рівні бармен-шоу і кухарського мистецтва зможуть переконатися  відвідувачі
Гурманського  фестивалю, який відбудеться 30 квітня і 1  травня на території
фестивального парку в аеропорту Градець Кралове.  Найбільш вишукані страви та кращі
сорти пива представлять на ньому  близько 20 ресторанів, 15 пивоварень і прославлені
шеф-кухарі країни,  зірки кулінарних телепередач Ян Пунчохарж, Роман Паулус і Зденек 
Похлрейх. Гості, крім участі в дегустаціях, зможуть позмагатися в  приготуванні кави або
чищенні спаржі. Новинка сезону - аукціон кращих  страв. 

  

Пасхальна печатка у Красліцах
Пошта в Красліцах  (Великодня пошта, 358 2001 Kraslice) знову стане пересильним
пунктом для  розсилки листівок і послань зі спеціальною пасхальною печаткою. Цього 
разу на ній зображено фарбоване яєчко. Автор малюнка - гравер Мілослав  Блага.
Працівники пошти щодня проштамповують не менше 10-15 кг святкової  пошти. Розсилати
послання кінцевим одержувачам Красліцька пошта буде до  29 квітня. Чеська пошта
пропонує аналогічну послугу напередодні Різдва й  Дня всіх закоханих - естафета,
однак, передається іншим поштам. 

  

Особисті речі Преслі в Празі 
29 квітня в  торговому центрі Šestka в Празі будуть виставлені особисті речі короля 
рок-н-ролу Елвіса Преслі з його музею у Мемфісі. Побачити можна буде  одяг, гітару,
коштовності, меблі і навіть шестиметровий «Кадилак» Преслі  з позолоченим номерним
знаком. На цій машині кумир мільйонів їздив до  своєї смерті в 1977 році. Виставка
пересувна, 8 травня вона покине Прагу  і продовжить свою подорож по Європі. Всі
експонати застраховані на 4  мільйони євро. 

  

Лелеки повертаються в Кунинський замок 
Перших  відвідувачів замку в селищі Кунин, що в Моравсько-Сілезькому краї, 2  квітня
буде зустрічати лелека Віктор, який гніздиться на трубі замку вже  12 років. Лелека
прилетів до замку на початку квітня і тепер чекає  прильоту своєї багаторічної подруги
Маркети. Для місцевих жителів  повернення Віктора - символ наступаючої весни.
Доглядач замку  розповідає, що лелеки гніздилися на даху барокового замку ще до
Другої  світової війни, а Маркета і Віктор отримали свої імена на честь колишніх 
власників замку. Замок був побудований в першій третині 18 століття  австрійським
архітектором фон Хілдебрандтом. Після війни його  використовували як склад. 
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Футурістка Заткова в Празькому граді 
8 квітня в  Празькому граді відкриється виставка робіт єдиної чеської футуристки 
Ружени Заткової, яка була складена з творів, що збереглися в приватних  збірках в Римі,
Мілані та Лондоні. Заткова була більше відома за  кордоном, ніж у Чехії, більшу частину
життя вона провела в Німеччині,  Італії та Франції. Її пов'язували дружні відносини з
російськими  художниками Наталією Гончаровою та Михайлом Ларіоновим. Композитор 
Стравінський присвятив чеській художниці свої «Чотири російські  селянські пісні».
Виставка картин, колажів, ілюстрацій та інших творів  Заткової в Манежі граду можна
оглянути до кінця липня. 

  

Грандіозний концерт Празької весни 
Найбільш  винятковий і дорогий концерт, причому з найбільшим числом виконавців в 
історії Міжнародного фестивалю Празька весна, який пройде в нинішньому  році з 12 по
4 червня, відбудеться у празькій O2 Арені. Тут прозвучить  справжня оркестрова драма
Густава Малера, Симфонія № 8, в головній  частині якої використано текст останньої
сцени "Фауста" Гете. Концерт  запланований на 18 травня, коли виповниться 100 років з
дня смерті  видатного композитора. На сцені виступить 500 музикантів. Вартість  квитка
на унікальний концерт від 500 до 2400 крон, причому на даний  момент майже половина
квитків розпродана, поспішайте. 

  

Ювілей замок Фрідлант
Новий туристичний сезон у  державному замку-фортеці Фрідлант відкриється 1 квітня.
Новинкою сезону  стануть екскурсії в супроводі костюмованих гідів. Фрідлант цього року 
відзначає 210 років з початку загального доступу в замок, у зв'язку з  чим тут
заплановано низку культурних заходів. Про готичний град  історичні джерела згадують
вже в першій половині 13 століття. Після  битви на Білій горі Фрідлант став власністю
славного полководця  Альбрехта з Валдштейна. Вартість квитка для дорослих у
нинішньому сезоні  - 150 чеських крон. 

  

Вино і делікатеси на квітневому ярмарку 
Близько  300 фірм-виробників з 8 країн світу візьмуть участь у ярмарку «Вино і 
делікатеси 2011», яка пройде 26-28 квітня в празькому Виставковому  комплексі.
Відвідувачі зможуть покуштувати та придбати чеські та  іноземні вина, французькі
паштети з гусячої печінки, французькі сири і  англійські джеми. Оскільки для моравських
виноробів минулий рік опинився  в плані врожаю неуспішним, багато хто з них
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відмовилися від участі у  ярмарку. Тому першість буде належати виноробам з Франції,
Австрії та  Італії. 

  

Лацо Деци - в програмі джазового фестивалю 
На  фестивалі Mladí Ladí Jazz, який відбудеться в празьких джазових клубах з  15 квітня
по 5 травня, виступить відомий американський трубач,  композитор і художник
словацького походження Лацо Деци і його група  Celula New York. Дивовижний
музикант, що народився в 1938 році в  Братиславі, дасть концерт на завершальному
вечорі 5 травня в театрі На  Прадлі. У цілому, на фестивалі виступлять джазмени з семи
країн,  включаючи таких хлопців, як 4Leaf, Fluid Culture або Quattro Formaggi,  вражаючих
непередбачуваними ходами на музичній «дошці». 

  

Кокоржин відкриється 1 квітня 
Град Кокоржін XIV  ст., що є однією з найбільш пам'ятних домінант романтичного Махова
краю,  незабаром стане ще красивішим - місцевій каплиці належить  реконструкція, яка
завершиться в 2013 році. Відвідувачі з цієї причини  не зможуть до закінчення
реконструкції заходити в каплицю, де  розташована родинна гробниця. Тим не менш,
новий туристичний сезон на  граді Кокоржин вже запланований на 1 квітня. Поки, однак,
туристи  запрошуються сюди лише у вихідні. У звичайному режимі град буде  відкритий
для відвідувань з 1 травня. 

  

Градек-у-Неханиці запрошує на пасхальну програму 
Адміністрація  замку Градек-у-Неханиці запрошує з 16 по 25 квітня на «Великдень у 
замку». У ході ознайомлення з історичним інтер'єром і антикварними  меблями Золотого,
Лицарського та інших залів відвідувачі зможуть  детально ознайомитися з історією
найбільш значимого християнського свята  і з чеськими пасхальними традиціями і
звичаями. Вперше з цієї нагоди  буде відкритий доступ і на замкову кухню, де туристи
зможуть спробувати  святковий замковий лікер і поласувати закусками, а також
придбати  особливі сувеніри з великодніми мотивами. Замок буде відкрито з 16 по 25 
квітня з 9:00 до 16:00. 

  

Підготувала Ірина ОСЕТРОВА,
спеціально для "УГ",
Прага.
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